

87 年 10 月，偕同美倫到 New Orleans 參加美國眼科醫學會(AAO)，陳宏任主任在開會的會期則與我們同行，另外還有來自林口長庚的馬惠康醫師，當時，陳主任還有 poster 的展出。他，總是那麼積極進取 他，總是愛之深責更切 他，總是一心仰望主，直到離開的那刻，仍深深的信奉主 我們愛他，因為他是我們的好朋友、好上司 人，往往在失去的時候，才想要擁抱對方，看著照片中的陳主任，其實他離我們不遠，他就在我身旁。人的一生，總有許多理想想實現，想成家立業，想雲遊四海， 想實現自我，你我皆是如此。而正在陳主任有一個美滿婚姻、事業正起步有發展的時候，上天開了他一個玩笑，他生病了，而且病的不輕，我想，這是生命中不可承受之輕。我們無法接受他生病了，這麼一個充滿活力、積極進取的年輕人，他生病了，真的病了，而且走了，走的那麼突然，我想哭，我更想抱抱他的太太逸倫，告訴他，辛苦妳了，就讓悲傷在心中沉澱，讓愛從心中升起，正如陳主任留給我們永遠的笑容。

憶起陳主任每次看門診，每看完一個病人，總是不忘跟病人握手，說再見，剛開始，我們還真不習慣，現在回想起來，病人的感受，不僅在眼睛獲得醫治，在心 裡面也是滿滿的溫暖，這就是陳主任，唯一的陳主任。

如果可以，讓我們不吝惜給朋友以及我們至親的人一個擁抱 如果可以，讓我們少抱怨，多珍惜人與人的緣份 如果可以，讓我們勇敢的面對自己的人生 再難，都會有路走，即使走到路的盡頭，仍是以笑容迎接這一切，因為我已決定這麼做，且一路走來，坦蕩無悔，我想，這是陳宏任主任留給我們最珍貴的信仰：勇敢、笑容與珍惜。---給陳宏任主任，一位我們最好的同事。